
Şehitlerin isimleri üstgeçitlere verildi
İzmir Büyükşehir
Belediyesi, şehitlerin
isimlerini kent
hafızasında 
yaşatma geleneğini
sürdürüyor. Şehit
ailelerinin talebi   
üzerine Karataş 
Üst Geçidi'ne Şehit
Hava Pilot Teğmen
Yalçın Akyıldız'ın,
Naldöken'de
Anadolu Caddesi
üzerindeki üst geçide
ise Şehit Piyade Er
Eren Taşkın'ın adı
verildi. n 6’da 

Aydın Efeler’de Kurtuluş Ma-
hallesi’nde uzun zamandır ma-
halle içinde kurulan semt
pazarı, artık Pazar günleri;
daha geniş, daha güvenli ve
daha ulaşılabilir bir alanda hiz-
met verecek. Pazar, İzmir Bul-
varı Süleyman Seba Caddesi
üzerindeki eski otogar alanında
faaliyetine başladı. n 3’te 

Fersan, alman-türk
ticaret ve Sanayi Odası
temsilcilerini, izmir Ke-
malpaşa’daki tesislerinde
ağırladı. Fersan yönetim
Kurulu Başkanı ve
cEO’su Gürhan Güven,
heyetin fabrikanın üretim
kapasitesi ve teknolo-
jisini yakından inceledik-
lerini söyledi. n 4’te 

Mobilya, kâğıt ve odun dışı
orman ürünleri alt sektör-
lerini bünyesinde toplayan
Ege Mobilya Kâğıt ve
Orman Ürünleri İhracatçı-
ları Birliği (EMKOÜİB), 2026
yılında ihracatını 1 milyar
dolara yükseltmek ama-
cıyla yoğun ve stratejik bir
faaliyet takvimi oluşturdu.
2026 yılı boyunca Birlik
bünyesinde; milli katılım
fuar organizasyonları, sek-
törel ticaret heyetleri, UR-
GE projeleri, tasarım
yarışmaları, çalıştaylar,
workshoplar ve panel
programlarıyla firmaların
uluslararası pazarlardaki
etkinliğinin artırılması he-
defleniyor. n 5’te

Ege Bölgesi liman başkanlıkları ba-
zında 2025 verilerine göre Aliağa li-
manlarına uğrak yapan gemi sayısı 6
bin 224 oldu. İzmir Limanı'na 1.337,
Dikili Limanı'na ise 304 gemi uğradı.
Aliağa limanları, gemi trafiği bakı-
mından İzmir Alsancak Lima-
nı’nın 5 katı bir hacme bulaştı. 

NET TON ELLEÇLEME

İMEAK DTO Aliağa Şubesi
Yönetim Kurulu Baş-
kanı Adem Şimşek,
Aliağa limanlarının
2025 yılını net
tonda lider ta-
mamladığını
kaydetti. Net
ton elleçleme
miktarının son
20 yılda yakla-
şık üç kat arttı-
ğını belirten
Şimşek, 2025 yı-
lında 88,7 mil-
yon tona
ulaşıldığını bil-
dirdi. n 4’te

İzmir'de sağanak yağışların ardın-
dan tarlalar balçığa döndü. Trak-
törleriyle araziye giremeyen
çiftçiler gübreleme işlemlerini zirai
insansız hava araçlarıyla yapmaya
başladı. Tarladaki ekin zarar gör-
mezken, gübreler tüm tarlaya eşit
şekilde dağıtıldı. n 7’de

Çamurlu tarlaya
havadan bakım 

Aydın genelinde etkili olan aşırı ya-
ğışların ardından yaklaşık 155 bin
dönüm tarım arazisinin sular altında
kalması, üreticileri zor durumda bı-
raktı. Yaşanan gelişmeler üzerine Zi-
raat Odaları İl Koordinasyon Kurulu,
ilin "afet bölgesi" ilan edilmesi tale-
biyle Söke’de toplandı. n 7’de 

Ziraat Odası: Aydın
afet bölgesi olsun
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Karşıyaka Belediyesi 'Emekli Yaka'yı,
yarın saat 17.00'de törenle hizmete
açacak. Atakent Mahallesi Caher Du-
dayev Bulvarı'nda yer alan Görme
Engelliler Parkı'nın huzur veren doğa-
sıyla bütünleşen tesiste çınarlar için
birçok imkan bulunuyor. n 6’da 

Karşıyaka’da Emekli
Yaka yarın açılıyor 

Narlıdere Belediye Başkanı Erman
Uzun, Uluslararası Çalışma Ör-
gütü (ILO) tarafından kabul edi-
len "190 sayılı İş Yaşamında
Şiddet ve Tacizi Önlemeye Yöne-
lik Politika Belgesi" ile uyumlu
olarak hazırlanan Şiddete Karşı
Tutum Belgesi'ni imzaladı. n 6’da 

Narlıdere’de şiddete
tolerans gösterilmeyecek

Manisa’nın Salihli ilçesindeki Tarım
ve Orman Müdürlüğü, sert çekirdekli
meyvelerde görülen monilya hastalı-
ğına karşı üreticileri uyardı. Müdür-
lük, özellikle kayısı, erik, şeftali,
nektarin ve badem bahçelerinde çi-
çeklenme döneminin yakından takip
edilmesi gerektiğini bildirdi. n 7’de 

Meyve çiçeği için
monilya tehdidi 

Türkiye'nin toplam ihracatının yüzde 8'inin Aliağa Gümrük Müdürlüğü
tarafından gerçekleştirildiğini aktaran İMEAK DTO Aliağa Şubesi Yönetim Kurulu

Başkanı Adem Şimşek, bölge limanları arasında da birinci olduklarını söyledi 

İzmir’de kültür 
sanat haftası

Kurtuluş Semt
Pazarı yeni yerinde

n 8’de

AliAGA limAnlArı
İzmir’i 5’e katladı

Mobilya ve orman 
ürünlerinde hedef 
1 Milyar $ ihracat

Mobilya, kâğıt ve
odun dışı orman

ürünleri sektörleri
2026’da uluslararası

pazarlarda yoğun
bir tanıtım ve

pazarlama programı
yürütecek. Hedef

1 milyar dolar 
ihracata ulaşmak 

Fersan, Alman
heyetini ağırladı



Muğla'nın Köyceğiz ilçesinde
64 yaşındaki Ali Dağdelen, 3
metrekarelik dükkanında
ayakkabı tamiri yaparak yıl-
lardır mesleğini sürdürüyor.
Emekli olmasına rağmen müş-
terilerini mağdur etmemek için
çalışmaya devam eden Dağde-
len, ilçede mesleği yapan tek
usta olduğunu söyledi. 1976
yılında İzmir Kemeraltı'nda
eniştesinin yanında çırak olarak
mesleğe başladığını anlatan
Dağdelen, yıllarca zorluklarla
çalıştığını ifade etti. Gençlik yıl-
larında ailesinin geçimini sağla-
mak, çocuklarını okutmak ve
evlendirmek için yoğun tem-
poda çalıştığını belirten Dağde-
len, "Gençken çalıştığını
bilmiyorsun. Çocuk okutacağım,
ev geçindireceğim derken yıllar
geçiyor. Şimdi emekli olduk,
çocuklar büyüdü. Biraz da yaşa-
maya çalışıyoruz" dedi. Emekli
olmasına rağmen küçük
dükkanında tamir işlerine
devam ettiğini kaydeden
Dağdelen; "Müşterilerimizi

mağdur etmemek için geliyoruz,
ufak tefek tamir işleri yapıyoruz.
Bazen iş oluyor bazen olmuyor.
Buradaki esnafın işi birbirine
bağlı. Bugün benim işim varsa
onların da oluyor" diye konuştu.

İLÇEDE TEKİM 

Mesleği bıraktıktan sonra
kimin bu işi yapacağını
bilmediğini ifade eden Dağde-
len, "Bilmiyoruz ne kadar daha
çalışırız. Bu işi yapıyorum ama
bıraktığımda kim yapar onu da
bilmiyorum. Köyceğiz'de ben-
den başka yok. Yeni yetişen
çırak da yok. Çocuklara sor-
duğun zaman kokuyor diyorlar.
Bir meslek sahibi olmak istemiy-
orlar. Bizden sonra ne olur
bilmiyorum. Mesleği yapmak
isteyenlere tavsiye ederim.
Kalaycılık gibi bu iş aç
kalmazsın çok da doyurmaz
ama yine evini geçindirir. Ben
gidince gelen olur mu gelen
olmaz mı bilmiyoruz. Açmak
isteyene tavsiye ederim" diye
konuştu. İHA 

O mesleğini bıraksa da 
müşterileri onu bırakmadı

KABUK İletişim Ağı Derneği,
İzBB Sosyal Hizmetler Daire
Başkanlığı Kentsel Adalet ve Eşitlik
Şube Müdürlüğü iş birliği ile Odak
İzmir Projesi Kapsamında, İzmir
Büyükşehir Belediyesi personeline
yönelik, "Medya Okuryazarlığı ve
Eleştirel Düşünme Eğitimi” ve “Di-
jital Şiddet, Siber Zorbalık Ve
Çevrimiçi Güvenlik Eğitimi"
gerçekleştirdi. İzmir Kent Kon-
seyi’nde düzenlenen eğitimde;
katılımcıların güvenilir bilgiye
ulaşma yöntemlerini öğrenmesi ve
medya araçlarını bilinçli kullan-
ması, dijital ortamlarda deneyimle-
nen şiddet biçimlerini ve çevrimiçi
riskleri tanımlaması, güvenli dijital
etkileşim becerileri geliştirmesi ve
maruz kalınması halinde başvuru-
labilecek hukuki yolları öğrenmesi
amaçlandı. 

İNTERAKTİF ÇALIŞMA 

KABUK Yönetim Kurulu Üyesi
ve Gazeteci Bilge Can Ünbal
tarafından verilen “Medya
Okuryazarlığı ve Eleştirel
Düşünme” başlıklı interaktif
eğitimde, katılımcıların; dijital ve
geleneksel medya içeriklerini

analiz edebilme, yanlış bilgi ve ma-
nipülasyon yöntemlerini ayırt ede-
bilme, güvenilir bilgiye ulaşma ve
medya araçlarını bilinçli kullanma
becerilerini geliştirmeyi amaçlandı.
Sunum ve atölye çalışması; teorik
bilginin yanı sıra örnek olay analiz-

leri, grup tartışmaları ve uygula-
malı alıştırmaları içerdi. Medya
Okuryazarlığı ve Eleştirel
Düşünme eğitiminde; Medya,
medya türleri, medya
okuryazarlığının önemi, haber
okuma ve manipülasyon

teknikleri, dezenformasyon, misen-
formasyon ve propaganda, algı
yönetimi ve dil, doğrulama
araçları, güvenilir kaynak seçimi
ve eleştirel düşünme ve soru sorma
yöntemleri gibi temel konular ele
alındı. HABER MERKEZİ

KABUK’tan eleştirel medya 
okuryazarlığı eğitimi yapıldı

Muğla'nın Köyceğiz ilçesinde yaşayan 64 yaşındaki Ali Dağdelen, emekli olmasına rağmen 3 metrekarelik dükkanında 

mesleğini yaşatmaya devam ediyor. Ayakkabı tamir ustası kaybolmaya yüz tutmuş bir zanaatın adeta nöbetini tutuyor

İzmir’den Tokat’a
geleneksel dokunuş

n Karabağlar Belediyesi'nin ev sahip-
liğinde düzenlenen "Gelenekselden
Günümüze Dokunuşlar: İzmir'den to-
kat'a" adlı karma sergi, sanatsever-
lerle buluştu. Sanatçılar Emel
Ardahanlı, Esengül Gökmen ve Figen
Kahya öncülüğünde hazırlanan ser-
gide geleneksel el sanatlarının seçkin
örnekleri yer aldı.Sanatçı Emel Arda-
hanlı tokat'ın yazmacılık geleneğine
dikkat çekerek, "tokat yazmacılığın
ana vatanıdır. Bir dönem çok sayıda
baskıhane ve atölye vardı. Ancak za-
manla bu gelenek kaybolmaya yüz
tuttu" diye konuştu. Açılışın ardından
sanatçılar, ziyaretçilere canlı baskı
tekniğiyle uygulamalı çalışmalar yaptı.
HABEr MErKEzİ

Kısa Film Günleri’ne
rekor başvuru yapıldı

n Bornova Belediyesi tarafından dü-
zenlenen 6. Uluslararası Bornova
Kısa Film Günleri’ne 72 ülkeden
1417 film başvurusu yapıldı. Yoğun
ilginin ardından başvurular sona
ererken, Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki bu tablonun kentin kültür
ve sanat alanındaki güçlü konumunu
gösterdiğini vurguladı. Festival,
nisan ayında Bornova’yı uluslararası
sinema buluşmasına dönüştürecek.
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, festivale gösterilen yoğun ilgi-
nin Bornova’nın kültür ve sanat ala-
nındaki iddiasını ortaya koyduğunu
belirtti. MElİKE ABAcıoğlU

Bucalı çocuklar
sıfır atığı öğrendi

n Buca Belediyesi, ilkokul öğrencileri
için gerçekleştirdiği “İklim Değişikliği
ve Sıfır Atık” eğitimleriyle sürdürülebilir
bir geleceğin kapılarını aralıyor. Buca
Belediyesi’nin İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü ile imzaladığı protokol kapsa-
mında ilçedeki ilkokullarda düzenlediği
“İklim Değişikliği ve Sıfır Atık” eğitimi
bu kez Gaziler Mahallesi’nde bulunan
Akşemsettin İlkokulu’nda gerçekleşti.
Eğitimde, minik öğrenciler iklim deği-
şikliğinin nedenleri, doğal kaynakları
tasarruflu kullanma yöntemleri ve geri
dönüşümün önemi gibi konularda bil-
gilendirildi. Öğrenciler, evde ve okulda
atıkları nasıl ayrıştıracaklarını uygula-
malı örneklerle öğrenerek “sıfır atık”
yaşam biçimini kavrama şansı buldu. 

DUYARLI NESİLLER 

Çevre bilincini erken yaşta aşılamayı he-
deflediklerini belirten Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, şunları söyledi:
“Çocuklarımızın çevreye duyarlı, doğayı
seven ve koruyan bireyler olarak yetiş-
mesi bizim için her türlü fiziki yatırımdan
daha değerli. Buca’da başlattığımız bu
eğitim seferberliğiyle, evlatlarımıza sa-
dece bilgi vermiyor, onlara sürdürülebilir
yaşam alışkanlıkları kazandırıyoruz. Bu-
günün minik elleri, yarının temiz dünya-
sını inşa edecek. Çevre bilincini ilçemizin
her köşesine yaymaya kararlıyız.” 
HASrEt DEnİz Öztop
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Denizli İl Emniyet Müdürlüğü,
Denizli'de gece saatlerinde trafiği
tehlikeye atan sürücülere yönelik
denetimleri sıkılaştırdı. Polis ekip-
leri, yapılan uygulama sırasında,
şüphe üzerine Tofaş marka aracı
durdurmak istedi. Polis ekiplerinin
"dur" ihtarına uymayan sürücü
O.G., kaçmaya çalışırken aracını
polislerin üzerine sürdü. Bir süre
sonra aracı yol kenarına çeken

sürücüye yapılan kontrolde 0.58
promil alkollü olduğu tespit edildi.
Stajyer sürücü olduğu belirlenen
O.G.'nin, yasal sınırın üzerinde
alkollü araç kullanması nedeniyle
ehliyeti daimi olarak iptal edildi.
Sürücüye ayrıca 11 bin 629 TL idari
para cezası kesildi. Alkolmetreyi
üfledikten sonra aracından inen
sürücünün polis ekipleriyle pazarlık
yapmaya çalıştı. Sürücünün, "Sen

memursun, devlet adamısın lütfen
bir abilik bir babalık yap. Bırak beni"
ve "Ehliyetli birisini getireyim o
sürsün ama ceza yazmayın" dedi.
Öte yandan uygulamayı görün-
tüleyen basın mensuplarına da tepki
gösteren sürücünün, önce gazete-
cilere saldırmaya çalıştığı, ardından
ise "Hala kamerayla çekiyorsun,
yeter. Senin de pilin bitmedi, şarjın
da bitmedi" diyerek güldü. İHA

Olay, Efeler ilçesi Meşrutiyet
Mahallesi Kültür Caddesi üz-
erindeki müstakil dubleks bir evde
meydana geldi. Doktor olduğu
öğrenilen Ahmet Çakaloğlu bir
süredir haber alamadığı anne ve
babasının yaşadığı eve gitti. Eve
giren Çakaloğlu, anne ve babasını
kanlar içerisinde yerde yatarken
buldu. 112 Acil Çağrı Merkezi'ne
yapılan ihbar üzerine adrese sağlık
ve polis ekipleri sevk edildi. Olay
yerine gelen sağlık ekipleri, Turgut
(80) ve Nuran (80) Çakaloğlu'nun
vücudunun çeşitli yerlerinden
aldıkları bıçak darbeleri sonucu

hayatlarını kaybettiğini belirledi.
Yaşlı çiftin cansız bedenleri, olay
yerindeki incelemelerin ardından
hastane morguna kaldırıldı.

CEP KAMERASINA ULAŞILDI 

Yaşanan olayın ardından Aydın
İl Emniyet Müdürlüğü tarafından
geniş çaplı soruşturma başlatıldı.
Cinayetin işlendiği ev ve çevresinde
çalışmalarını sürdüren Cinayet Büro
Amirliği ekipleri, birçok kişinin
ifadeleriyle birlikte olayın aydın-
latılmasına adım adım ilerledi.
Olayın işlendiği gün bölgede çek-
ilen bir cep telefonu kamerası

görüntülerine ulaşan ve şans eseri
evin giriş kapısının açık olduğunu
tespit eden ekipler, yapılan detaylı
çalışmalar sonunda cinayetin 6
Şubat Cuma günü 09.00 ile 11.00
saatleri arasında işlendiğini kesin-
leştirdi.

POŞET TAKİBE ALINDI 

Çalışmalarını bu saatlere yoğun-
laştıran ekipler, yaklaşık 10 bin saat-
lik kamera görüntüleri izledi.
Cinayetin işlendiği tahmin edilen
saatlerde sokağa giren şüpheli
şahıslar mercek altına alınırken,
ifadesi alınan vatandaşlardan

birisinin sabah 10.00 sıralarında
evin giriş kapısının önünde mavi
bir poşet gördüğünü ve normal ol-
madığı için dikkatini çektiğini
söyledi. İfadenin ardından ortaya
çıkan ‘mavi poşet’ detayı ise
cinayetin çözülmesinde kilit rol oy-
nadı. Bunun üzerine görüntüleri
yeniden izleyen cinayet ekipleri,
tespit edilen saatte bir kişinin elinde
mavi bir poşetle sokağa girdiğini
belirledi. Yaklaşık 2 saat sonra
tekrar kameralara yakalanan şüphe-
liyi takibe alan ekipler, şahsın ya-
bancı uyruklu Ş.H. olduğunu
kesinleştirdi. İHA

Aydın’ın Efeler ilçesinde Turgut ve Nuran Çakaloğlu çiftinin öldürülmesine ilişkin yürütülen soruşturmada, yabancı uyruklu şüpheli 
kısa sürede yakalanırken, olay saatinde evin önünde görülen ‘mavi poşet’ detayı ise cinayetin aydınlatılmasında kilit rol oynadı

n Kent Lokantaları'nda su-
nulan ücretsiz iftar yemeği,
yurttaşlar tarafından mem-
nuniyetle karşılanıyor. Kara-
bağlar, Çiğli, Menemen ve
Aliağa’da bulunan lokanta-
lardaki iftar yemeği uygula-
masına İzmirliler de
bağışlarıyla katkıda buluna-
biliyor. Yalnızca Kemeraltı
Kent Lokantası, çarşıya araç
giriş çıkış saatleri ve iftar za-

manında bölgenin yoğun ol-
maması nedeniyle ücretsiz
iftar yemeği sistemi dışında
tutuldu.
Kent Lokantaları'ndaki me-
nüler 4 çeşitten oluşuyor ve
her gün Grand Plaza AŞ bün-
yesinde çalışan gıda mü-
hendisleri tarafından
belirleniyor. Menüde bes-
lenme değerleri gözetilerek
belirlenen doyurucu bir ana

yemek ve tüm menüyle
uyumlu şekilde belirlenen
bir çorba yer alıyor. İlave
olarak pilav, makarna gibi
çeşitlerin yanı sıra salata,
tatlı ya da meyve gibi bir
yardımcı yemek de bulunu-
yor. Kent Lokantaları’nın 50
TL’den sunulan menüsünde
İzmir’in kendi üretimi olan
su ve ekmek de yer alıyor.
MElİKE ABAcıoğlu

Kent Lokantaları’nda iftar açmak ücretsizKent Lokantaları’nda iftar açmak ücretsizKent Lokantaları’nda iftar açmak ücretsizKent Lokantaları’nda iftar açmak ücretsizKent Lokantaları’nda iftar açmak ücretsiz

n Aydın Efeler’de Kurtuluş Mahalle-
si’nde uzun zamandır mahalle içinde
kurulan semt pazarı, artık Pazar
günleri; daha geniş, daha güvenli ve
daha ulaşılabilir bir alanda hizmet
verecek. Pazar, İzmir Bulvarı Süley-
man Seba Caddesi üzerindeki eski
otogar alanında faaliyetine başladı.
Efeler Belediyesi’nin planlı ken-
tleşme ve halk sağlığını önceleyen
çalışmaları kapsamında hayata geçi-
rilen bu düzenleme, hem pazar es-
nafının hem de vatandaşların
talepleri dikkate alınarak gerçekleş-
tirildi. Yeni alanıyla birlikte semt pa-
zarı, trafik yoğunluğunu azaltan,
acil durum araçlarının geçişine
imkan tanıyan ve alışverişi daha
konforlu hale getiren bir yapıya ka-
vuştu. HABER MERKEZİ

Kurtuluş Semt
Pazarı yeni yerinde

Yaşlı çiftin katil zanlısı
mavi poşetten yakalandı

Beton mikseri çöken
zeminde devrildi 
n Balıkesir'in İvrindi ilçesinde istinat
duvarı çalışması sırasında zeminin
çökmesi sonucu beton mikseri dev-
rildi. Beton mikserinin çarparak de-
virdiği ağaçların altında kalan 1 işçi
hayatını kaybetti, mikser sürücüsü
yaralandı. Yan yatan beton mikseri-
nin çarparak devirdiği ağaçlar çalı-
şanların üzerine yıkıldı. Kaza sonrası
yıkılan ağacın altında kalan Şakir
Özcan isimli işçi hayatını kaybetti.
Beton mikseri sürücüsü S.U. (57) da
yaralandı. İHA 

Mağaraya düşen genç
9 saatte çıkartılabildi
n İzmir’in Selçuk ilçesi Şirince yolu üze-
rindeki Sütini Mağarası’nda Ege Üniver-
sitesi Mağara Araştırma Topluluğu
(EMAK) tarafından mağarada eğitim ve
keşif amaçlı etkinlik düzenlendi. Yaklaşık
40 öğrencinin katıldığı etkinlikte, mağara
içerisindeki dikey bir geçişte dengesini
kaybeden 26 yaşındaki erkek öğrenci
yaklaşık 5 metre yükseklikten düşerek
yaralandı. Saat 03.30 sıralarında dar ve
ulaşımı güç bir noktada mahsur kalan
genç için ekiplerden yardım istendi. Ma-
ğaranın dar yapısı nedeniyle ekipler yara-
lıya ulaşmakta güçlük yaşadı. Yapılan
teknik çalışma kapsamında iple erişilen
yaralı, mahsur kaldığı nokta kontrollü şe-
kilde genişletildikten sonra sedyeyle çı-
karıldı. İHA 
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Türkiye’nin en büyük 500

sanayi kuruluşu arasında yer alan

Sun Tekstil, yapay zekâ odaklı

dönüşüm vizyonuyla yalnızca üre-

tim süreçlerini değil, yaratıcı

endüstrilerin geleceğini de

yeniden şekillendiriyor. Sun Tek-

stil Genel Müdürü ve Yönetim

Kurulu Üyesi Melis Vekiloğlu, di-

jitalleşmenin moda ve tekstil sek-

töründe yarattığı dönüşümü

değerlendirirken, yapay zekânın

yaratıcılığı besleyen stratejik bir

güç haline geldiğine dikkat çekti.

1987 yılından bu yana global

markalara kadın giyim 

koleksiyonları tasarlayan, üreten

ve tedarik eden Sun Tekstil;

İzmir’deki üretim tesisi, güçlü

tedarikçi ağı ve üç ülkede konum-

lanan beş tasarım ofisiyle her ay

yaklaşık 3 milyon adet üretim

gerçekleştiriyor. Ayda ortalama

700 yeni model geliştiren şirket,

üretiminin yüzde 90’ını Avrupa,

İngiltere ve ABD başta olmak

üzere dünyanın birçok ülkesine

ihraç ediyor.

Dijital dönüşüm ve

sürdürülebilirlikte öncü olma

hedefi doğrultusunda 2021 yılın-

dan bu yana yapay zekâ tabanlı

teknolojileri süreçlerine entegre

eden Sun Tekstil, tasarımdan

koleksiyon geliştirmeye kadar pek

çok alanda hız, verimlilik ve

çevresel etkiyi aynı anda gözeten

bir yaklaşım benimsiyor. 

DÖNÜŞÜM HIZLANDI 

Melis Vekiloğlu bu yaklaşımı

şu sözlerle özetledi: “Yapay

zekânın yaratıcı endüstrilerde yal-

nızca hız ve verimlilik değil, aynı

zamanda sürdürülebilirlik ve ino-

vasyon için de güçlü bir itici güç

olduğuna inanıyoruz. Bu

dönüşüm, kurum kültürümüzü ve

yaratıcılık anlayışımızı da ileriye

taşıyor.”

Sun Tekstil’in bu vizyonu,

MYTH AI ve Refabric gibi yapay

zekâ girişimlerine yapılan yatırım-

larla somutlaşıyor. Özellikle Re-

fabric, tasarım süreçlerinde hem

yaratıcılığı artıran hem de çevreci

üretim yaklaşımlarını destekleyen

bir araç olarak öne çıkıyor. Şirket,

teknolojiyi estetikle buluşturarak

modada yeni bir dönemin kapısını

aralamayı hedefliyor.

Dijital dönüşüm stratejisinin

merkezinde insan kaynağına

yapılan yatırım bulunuyor. “Gele-

cek Sun’da”, “Sun Design Proj-

ect” ve “Digitalise the Next” gibi

genç yetenek programlarıyla farklı

disiplinlerden öğrenciler ve yeni

mezunlar, iş hayatına adım at-

madan önce gerçek projeler üz-

erinde çalışma fırsatı yakalıyor.

Mentorlar eşliğinde yürütülen bu

programlarda katılımcılar, fikir-

lerini geliştirip kurum içinde

sunarak hayata geçirebiliyor.

Sun Tekstil ayrıca Create in

İzmir Projesi kapsamında düzen-

lenen Yapay Zekâ Destekli

Sürdürülebilir Moda Tasarımı

Hackathonu’na da aktif katkı

sağlayarak, üniversiteler ve

yaratıcı ekosistemle iş birliklerini

güçlendirmeyi sürdürüyor. Vek-

iloğlu, “İnsana yatırımın en

değerli sermaye olduğuna inanıy-

oruz. Geleceğin moda ekosistem-

ini, teknolojiyi etkin kullanan

gençlerle birlikte inşa ediyoruz”

diye konuştu. MELİKE ABACIOğLu

İMEAK Deniz Ticaret Odası

(DTO) Aliağa Şubesi, Şubat ayı

olağan meclis toplantısını şube

hizmet binasında gerçekleştirdi.

Toplantıda Aliağa limanlarının 2025

yılı 12 aylık performansı, 2026

yılının Ocak ayı verileri, sektörel

gelişmeler ve eğitime yönelik

destekler ele alındı.

Toplantıda konuşan İMEAK

DTO Aliağa Şubesi Yönetim Kurulu

Başkanı Adem Şimşek, Aliağa li-

manlarının Türkiye genelindeki kon-

umuna ilişkin değerlendirmelerde

bulundu.

Şimşek, 2025 yılında Aliağa li-

manlarına uğrak yapan gemi

sayısının 6 bin 224 olduğunu be-

lirterek, 2024 yılının aynı döneminde

bu sayının 6 bin 86 olarak

kaydedildiğini söyledi. Gemi

sayısında yüzde 2,27 artış

yaşandığını ifade eden Şimşek, Ali-

ağa'nın Kocaeli'nin ardından ikinci

sırada yer aldığını kaydetti.

Aliağa limanlarına gelen gemi

sayısının 2011 yılından bu yana artış

eğiliminde olduğunu aktaran Şimşek,

2011-2025 döneminde gemi

sayısının yüzde 24,90 oranında art-

tığını bildirdi.

Ege Bölgesi liman başkanlıkları

bazında 2025 verilerine de değinen

Şimşek, İzmir Limanı'na 1.337, Dik-

ili Limanı'na ise 304 gemi uğradığını

belirtti. Dikili Limanı'nda gemi

sayısının yüzde 60 arttığını, İzmir

Limanı'nda ise yüzde 12,56 azalış

yaşandığını ifade etti.

Aliağa limanlarında 2025 yılında

elleçlenen net ton miktarının 88 mi-

lyon 699 bin 276 ton olduğunu açık-

layan Şimşek, bir önceki yılın aynı

dönemine göre yüzde 3,80 artış

gerçekleştiğini söyledi. Aliağa li-

manlarının 2025 yılını net tonda

lider tamamladığını kaydetti. Net ton

elleçleme miktarının son 20 yılda

yaklaşık üç kat arttığını belirten

Şimşek, 2025 yılında 88,7 milyon

tona ulaşıldığını bildirdi.

Yükleme net tonunun 2025

yılında 35 milyon 871 bin 916 ton

olarak gerçekleştiğini ifade eden

Şimşek, geçen yıla göre yüzde 4,84

artış sağlandığını ve liderliğin

sürdüğünü söyledi. Boşaltma net to-

nunun ise 52 milyon 827 bin 360 ton

olduğunu, bu kalemde yüzde 3,10

artış yaşandığını dile getirdi.

Şimşek, 2004 yılında yaklaşık 9,2

milyon ton olan ihracat yüklemesinin

2025 itibarıyla 35,9 milyon tona

ulaştığını, 20 yılda yüzde 288 artış

gerçekleştiğini belirtti.

Aliağa Gümrük Müdürlüğü'nün

2020 yılında 12,6 milyar dolar olan

ihracat hacmini 2025 sonunda 21,8

milyar dolara çıkardığını ifade eden

Şimşek, beş yılda yüzde 72,5

büyüme sağlandığını kaydetti.

İthalat tarafında ise 2004 yılında

17,4 milyon ton olan boşaltma mik-

tarının 2025 yılında 52,8 milyon tona

yükseldiğini belirten Şimşek, Aliağa

Gümrük Müdürlüğü'nün 2020'de 8,5

milyar dolar olan ithalat tutarının

2025'te 13,5 milyar dolara ulaştığını

ve gümrük müdürlükleri arasında

8'inci sırada yer aldığını söyledi.İHA

Yapay zeka tasarım

Aliağa’ya gelen gemiler
%2 arttı, İzmir %12 azaldı
Türkiye'nin toplam ihracatının yüzde 8'inin Aliağa Gümrük Müdürlüğü tarafından gerçekleştirildiğini aktaran İMEAK
DTO Aliağa Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Adem Şimşek, bölge limanları arasında da birinci olduklarını söyledi

n Fersan, Alman-Türk Ticaret ve Sa-
nayi Odası temsilcilerini, İzmir Kemal-
paşa’daki tesislerinde ağırladı. AHK
Türkiye Genel Sekreteri Thilo Pahl ve
AHK İzmir Temsilcisi Deniz Eriten'in de
katıldığı organizasyonda, üye firmalar
arasında yeni iş birliği olanakları değer-
lendirildi.
Türkiye sirke pazarının lideri ve küre-
sel gıda oyuncusu Fersan, Alman-
Türk Ticaret ve Sanayi Odası’nın (AHK
Türkiye) üyeler arasındaki bağı güç-
lendirmek ve networking olanaklarını
artırmak amacıyla başlattığı etkinlik
serisi kapsamında, iş dünyasının de-
ğerli temsilcilerini ağırladı. İzmir Ke-
malpaşa’daki üretim tesislerinde
gerçekleşen “Get Together” buluşma-
sına, AHK üyesi yaklaşık 70 profesyo-
nel katıldı. Etkinlik, Fersan Yönetim
Kurulu Başkanı ve CEO’su Gürhan
Güven’in açılış konuşması ve şirket
sunumuyla başladı. Katılımcılar, sunu-
mun ardından düzenlenen fabrika ge-
zisiyle Fersan’ın modern üretim
süreçlerini yerinde görme fırsatı buldu.
Program interaktif networking oturu-
muyla sona erdi.
Fersan Yönetim Kurulu Başkanı ve

CEO’su Gürhan Güven, iş birliklerinin
önemine dikkat çekerek şunları söy-
ledi: “1978 yılında Kemalpaşa’da baş-
layan yolculuğumuzda bugün 40’tan
fazla ülkeye ulaşan ve Türkiye sirke pa-
zarının % 25’ini temsil eden global bir
marka olmanın gururunu yaşıyoruz.
AHK Türkiye’nin bu değerli networking
platformu sayesinde, iş dünyasının kıy-
metli temsilcilerini tesislerimizde ağırla-
mak ve faaliyetlerimizi yakından
tanıtmak bizim için büyük bir memnu-
niyet vesilesi oldu. Yerelden dünyaya
uzanan başarı hikayemizi, bu tür güçlü
iş birlikleri ve paylaşımlarla daha da ile-
riye taşımayı hedefliyoruz.”
1978 yılında kurulan ve 2012 yılında
dünya gıda devi Develey bünyesine ka-
tılarak uluslararası açılımını hızlandıran
Fersan, bugün küresel fast-food zincir-
lerinin stratejik tedarikçisi konumunda.
Ege İhracatçıları Birliği tarafından "En
Fazla Ülkeye İhracat Yapan Firma"
ödülüne layık görülen Fersan; sirke,
turşu, sos, içecek ve temizlik kategori-
lerindeki geniş ürün yelpazesiyle yeni-
likçi adımlar atmaya ve uluslararası
pazarlardaki varlığını artırmaya devam
ediyor. HABER MERKEZİ
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Türkiye ihracatının
yüzde 8'i gerçekleşti

2026'nın ilk ayında 
7,4 milyon ton 
net elleçleme

n Türkiye'nin toplam ihracatının yüzde
8'inin Aliağa Gümrük Müdürlüğü tarafın-
dan gerçekleştirildiğini aktaran Şimşek,
2025 yılında Türkiye genel ihracatının
273 milyar doları, ithalatının ise 365 mil-
yar doları aştığını bildirdi. Toplam 638
milyar dolarlık dış ticaretin yüzde 5,5'ine
karşılık gelen 35,3 milyar dolarlık
bölümünün Aliağa'dan gerçekleştiğini
ifade etti. 2025 yılında Aliağa liman-
larında elleçlenen konteyner trafiğinin 1
milyon 701 bin 274 TEU olarak gerçek-
leştiğini belirten Şimşek, geçen yıla göre
yüzde 19,72 azalış yaşandığını ve Ali-
ağa'nın 5'inci sırada yer aldığını söyledi.

n 2026 yılının Ocak ayı verilerine ilişkin
bilgi veren Şimşek, Aliağa limanlarında
119 bin 146 TEU konteyner
elleçlendiğini, geçen yılın aynı dönemine
göre yüzde 24,56 azalış yaşandığını be-
lirtti. Ocak ayında toplam gross ton
elleçleme miktarının 10 milyon 174 bin
624 ton olduğunu kaydeden Şimşek, net
tonun ise 7 milyon 414 bin 395 ton
olarak gerçekleştiğini ifade etti. Net
tonda Aliağa'nın liderliğini sürdürdüğünü
söyledi. Ocak ayında yükleme net to-
nunun 2 milyon 636 bin 169 ton
olduğunu ve geçen yıla göre yüzde 9,85
azalış yaşandığını belirten Şimşek,
boşaltma net tonunun ise 4 milyon 778
bin 226 ton olarak kaydedildiğini ve bu
kalemde yüzde 0,80 artış sağlandığını
dile getirdi. Ocak ayında Aliağa liman-
larına 460 gemi uğrak yaptığını açıklayan
Şimşek, geçen yılın aynı dönemine göre
yüzde 11,88 azalış yaşandığını ve Ali-
ağa'nın Kocaeli'nin ardından ikinci
sıradaki yerini koruduğunu sözlerine ek-
ledi. Toplantıya; Aliağa Sahil Güvenlik
Komutanı Üsteğmen Tugay Peker, Ali-
ağa Bölge Liman Başkanı Günhur Şanlı,
Aliağa Deniz Liman Şube Müdürü Kadir
Sonocak ile Aliaport Liman Hizmetleri
A.Ş. Müdürü Faruk Altun da katıldı.  

Fersan, Almanları ağırladı 



Eğitim amacıyla Ekvador'dan yola
çıkan Maria Jose Cabezas Correa, Yaşar
Üniversitesi'nde akademisyen oldu. Yak-
laşık 12 bin kilometre yol kat eden Cor-
rea, 10 yıldır Çizgi Film ve Animasyon
Bölümü'nde öğretim görevlisi olarak
çalışıyor.

Amerika Birleşik Devletleri'nde
katıldığı programda Türk öğrencilerle
tanışan Maria Jose Cabezas Correa (35),
bu sayede Türk kültürüne ilgi duymaya
başladı. Mezuniyetinin ardından yüksek
lisans için yurt dışı seçeneklerini değer-
lendiren Correa, "Türkiye'ye yönelik
ilgim Amerika Birleşik Devletleri'nde
katıldığım program sırasında tanıştığım
Türk öğrencilerin sayesinde başladı.
Ülkeleri, insanları ve gelenekleri
hakkında benimle ilginç bilgiler pay-
laştılar. Bu durum bende merak
uyandırdı. Ekvador'a döndükten sonra
da o ekiple iletişimim devam etti. Mezun
olunca yüksek lisansımı yurt dışında
yapmaya karar verdim. Çeşitli ülkel-
erdeki seçenekleri araştırdıktan sonra
Yaşar Üniversitesi'ne rastladım.
Araştırdım ve son derece etkilendim.
Şansımı denemeye karar verdim ve bu-
rada çok mutluyum" dedi.

MÜFREDATIN ETKİSİ 

Üniversite seçiminde eğitim
kalitesinin önemli bir rol oynadığını be-
lirten Correa, "Üniversitemi seçme
kararım büyük ölçüde müfredatına
dayanıyordu. Dersler akademik ilgi alan-
larımla yakından örtüşüyordu. Burada
okumanın bana hayal bile edemeye-
ceğim kapılar açtığını içtenlikle söyleye-
bilirim. Elbette ülkemden binlerce
kilometre uzakta yeni bir hayata başla-

mak beraberinde bazı belirsizlikleri de
getirdi. İlk başlarda ne ile karşılaşa-
cağımı bilmeden yeni bir hayata başla-
mak beni biraz kaygılandırdı. Ancak
kendimi motive ettim. Becerilerimi
geliştirmek, daha çok şey öğrenmek ve
hem profesyonel hem de kişisel olarak
kendimi zorlamak istiyordum. Sonunda
motivasyonum kaygının üstesinden
geldi. Öğrenci olarak geldim ve sürece
kolayca uyum sağladım. Ekvador ile
Türkiye arasında akademik ortamında
benzerlikler var. Öğretim görevlisi olarak
ülkemde edindiğim sanatsal ve kültürel
birikimin derslerime farklı bir perspektif
kazandırdığını ve öğrencilerimi
alışılmışın dışına çıkmaya teşvik ettiğini
söyleyebilirim. Gözlemlerime göre her
iki coğrafyada da yetenekli ve üretken
gençler öne çıkıyor" şeklinde konuştu.

UYUMLU KENT KÜLTÜRÜ

Kentin yabancılar için kapsayıcı bir
ortam sunduğunu ifade eden Correa, "Bu
durum kentte yaşamayı kolaylaştırıyor.
Ben de kentle sıcak bir bağ kurdum.
Kültürel açıdan en çok dikkatimi ve ilgimi
çeken unsur insan ilişkilerindeki samimiyet
ve dürüstlük oldu. Türkiye'de kendimi
artık evimde hissediyorum. İzmir'e dair ilk
gördüğüm birbirini dengeleyen zıtlıkların
inanılmazlığıydı. Şehrin enerjisi ve
gürültüsünün yanında Kordon boyunda
sakinliği fark ettiğimi hatırlıyorum. Yazlık
kıyafetler giymiş insanların, başörtüsü
veya türban giyen kadınlarla birlikte
yürüdüğünü, hepsinin mükemmel bir
uyum içinde olduğunu gördüm. Zamanla
şehirle olan ilişkim derinleşti. İzmir'de ya-
bancılar kendilerini hoş karşılanmış
hissediyorlar" dedi. HaBer MerKeZİ

Mobilya, kâğıt ve odun dışı orman
ürünleri alt sektörlerini bünyesinde
toplayan Ege Mobilya Kâğıt ve Orman
Ürünleri İhracatçıları Birliği (EMKOÜİB),
2026 yılında ihracatını 1 milyar dolara
yükseltmek amacıyla yoğun ve stratejik
bir faaliyet takvimi oluşturdu. 

2026 yılı boyunca Birlik bünyesinde;
milli katılım fuar organizasyonları, sek-
törel ticaret heyetleri, UR-GE projeleri,
tasarım yarışmaları, çalıştaylar, work-
shoplar ve panel programlarıyla fir-
maların uluslararası pazarlardaki
etkinliğinin artırılması hedefleniyor.

HER AY 1 ETKİNLİK 

Ege Mobilya Kâğıt ve Orman Ürün-
leri İhracatçıları Birliği Başkanı Ali Fuat
Gürle, 2026 yılı programının sektörün
tüm alt alanlarını kapsayacak şekilde
hazırlandığını belirterek şu bilgileri pay-
laştı: “Mobilya, kâğıt ve odun dışı orman
ürünleri sektörlerini kucaklayan kap-
samlı bir etkinlik takvimi oluşturduk.
2026 yılı içerisinde 3 fuarda milli katılım
organizasyonu, sektörel ticaret heyetleri,
tasarım yarışmaları, UR-GE projeleri
kapsamında alım heyetleri ile çalıştay ve
panelleri gündemimize aldık.” 

2025 yılında Birlik bünyesinde
toplam ihracatın 915 milyon dolara
ulaştığını vurgulayan Gürle, sözlerini
şöyle sürdürdü: “Kâğıt mamulleri ihra-

catımız 558 milyon dolar, odun dışı
orman ürünleri ihracatımız yüzde 3
artışla 122 milyon dolar oldu. Bu alanda
Türkiye ihracatının yüzde 68’i Ege Bölge-
si’nden gerçekleştirildi. Mobilya sek-
töründe ise Birliğimiz üzerinden yapılan
ihracat 203 milyon dolar seviyesinde
kaydedildi. 2026 yılında gerçekleştire-
ceğimiz pazarlama faaliyetleriyle 1 mil-
yar dolar barajını aşmayı hedefliyoruz.”

KAĞIDIN GÜCÜ 

Kâğıt mamulleri sektörünün 558 mi-
lyon dolarlık ihracatla EMKOÜİB’in
toplam ihracatında önemli bir paya sahip
olduğunu belirten Ege Mobilya Kâğıt ve
Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği
Başkan Yardımcısı Ferit Kora, sektörün
büyüme hedeflerine yönelik yoğun bir
program hazırlandığını ifade etti.

Kora, 2026 yılında kâğıt sektörüne
yönelik iki fuarda milli katılım organiza-
syonu gerçekleştireceklerini belirterek
şunları söyledi: “Bu yıl ilk kez Papirüs
Ambalaj Tasarım Yarışmasını düzenleye-
ceğiz. Ayrıca kâğıt ve ambalaj sektöründe
faaliyet gösteren firmalarımızın ulus-
lararası pazarlardaki rekabet gücünü
artırmak amacıyla Aegean Paper UR-GE
Projesini başlatacağız.”

Paper & Tissue Show Abu Dhabi
Fuarı’nın Orta Doğu pazarına yönelik en
önemli sektör buluşmalarından biri

olduğunu vurgulayan Kora, fuarın 31
Mart – 2 Nisan 2026 tarihlerinde gerçek-
leştirileceğini belirterek, “EMKOÜİB
olarak Türkiye Milli Katılım Organizasy-
onu düzenlemek üzere çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Kâğıt, temizlik kâğıtları,
hijyen ürünleri, nonwoven, geri
dönüşüm teknolojileri ve ambalaj sektör-
lerini kapsayan fuarın, firmalarımıza
Orta Doğu ve Körfez pazarında yeni
ihracat fırsatları sunacağına inanıyoruz”
dedi. Kora ayrıca, Avrupa pazarına
yönelik ikinci milli katılım organizasy-
onunun ise 11–12 Kasım 2026 tarih-
lerinde Londra’da düzenlenecek Paper
& Tissue Show London olacağını ifade
etti. 2026 yılı programında ayrıca
ThinkPack Ambalaj Tasarım Çalıştayı da
yer alacak. Çalıştay, Design2Prototype’da
olduğu gibi çalıştay; tasarımcılar, öğren-
ciler ve sektör profesyonellerini kâğıt ve
karton ambalaj çözümleri odağında bir
araya getiren yeni bir çalışma alanı
sunacaktır. Yaşar Üniversitesi ve Ege
İhracatçı Birlikleri iş birliğinde yürütülen
program, genç tasarımcıların gerçek sek-
tör ihtiyaçlarıyla doğrudan temas kur-
masını sağlarken sürdürülebilir, yenilikçi
ve üretilebilir ambalaj çözümlerinin
geliştirilmesini hedefleyerek tasarımın
üretim süreçlerine doğrudan entegre
edildiği uygulamalı bir model ortaya
koyacaktır. Hatice Kaçar 

Ekvador’dan başlayan
yolculuk İzmir’de bitti
Ekvador’dan başlayan
yolculuk İzmir’de bitti
Ekvador’dan başlayan
yolculuk İzmir’de bitti
Ekvador’dan başlayan
yolculuk İzmir’de bitti
Ekvador’dan başlayan
yolculuk İzmir’de bitti

Mobilya ve orman ürünlerinde hedef: 

Mobilya, kâğıt ve
odun dışı orman
ürünleri sektörleri
2026 yılında
uluslararası
pazarlarda yoğun
bir tanıtım ve
pazarlama
programı yürütecek.
Hedef 1 milyar dolar
ihracata ulaşmak 

Küçükbaş üreticisine
destekler artırılıyor 

n Tarımsal Üretim ve Küçükbaş Ye-
tiştiricileri Genel Merkezi (TÜRKYED)
Genel Başkanı Çelik, ‘Kırsalda Bere-
ket - Küçükbaşa Destek Projesi’ ile il-
gili değerlendirmelerde bulundu.
Çelik, yaptığı açıklamada projesi kap-
samında çiftçilere 150 bin küçükbaş
hayvanın uygun şartlarda verilecek
müjdesini sektör olarak büyük bir
memnuniyetle karşıladıklarını belirte-
rek, projenin üreticilere umut verecek
tarihi bir destek olduğuna işaret etti.
Projeden faydalanacak her üreticiye
95 dişi ve 5 erkek küçükbaş temin
edileceğini ve bu hayvanlar için aylık
15 bin lira, yıllık 180 bin lira bakım ve
besleme desteği yanında projenin fi-
nansmanı için üreticilerin Ziraat Ban-
kası’ndan faizsiz kredi
kullanabileceğini hatırlatan Çelik, fay-
dalanan üreticilerin alacakları küçük-
başların sigortasını 1 yıl devlet
tarafından karşılanacağını ifade etti.
Çelik, öte yandan projede kadın ve
genç üreticilere öncelik verileceğini ol-
dukça değerli bulduklarını belirterek
ayrıca veteriner hekimlik, ziraat ve
gıda mühendisliğinden yeni mezun
gençlere de bu projeye başvurmaları
halinde öncelik sağlanacak olmasının
hem istihdama hem de sektöre büyük
güç katacağını kaydetti. İHA
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n Ege Mobilya Kâğıt ve Orman Ürünleri İhracatçıları Bir-
liği Başkan Yardımcısı Hikmet Güngör, mobilya ve iç mekân
sektörünün önde gelen organizasyonlarından HD Expo Las

Vegas Fuarına, 5–7 Mayıs 2026 tarihlerinde Türkiye Milli
Katılım Organizasyonu düzenleyeceklerini açıkladı. Güngör,

“Firmalarımızın ABD pazarındaki görünürlüğünü artırmayı,
proje bazlı iş birliklerini geliştirmeyi ve Türk mobilya sek-

törünün tasarım ve kalite gücünü uluslararası alanda
daha etkin şekilde tanıtmayı hedefliyoruz” dedi.

STRATEJİK PAZARLAR 

Türk mobilya sektörünün dünya
genelinde en çok ihracat yapan ilk 5 ülke

arasına girmesi için çalıştıklarını belirten
Güngör, 2026 yılı programında stratejik
pazarlara yönelik ticaret heyetlerinin de

yer aldığını söyledi: “2026 yılında mobilya
sektörümüz için İngiltere, Orta Asya ve

Batı Afrika gibi pazarlara yönelik pro-
gramlar planlıyoruz. Temmuz ayında

Kazakistan–Özbekistan, Ekim ayında İn-
giltere, yıl sonunda ise Senegal, Gana ve

Fildişi Sahili’ni kapsayan Batı Afrika ticaret
heyeti gerçekleştirmeyi öngörüyoruz.”

Güngör ayrıca tasarım odaklı ihracat vizy-
onu doğrultusunda VI. Ezber Bozan Tasarım

Yarışmasının da 2026 yılında düzenleneceğini
ifade etti.

1 milyar $
ihracat

Mobilya sektörü Las Vegas yolcusu

1 milyar $
ihracat

Mobilya ve orman ürünlerinde hedef: 

Ekvador’dan başlayan
yolculuk İzmir’de bitti



Bornova Belediyesi, Bornova Kay-
makamlığı, Yaşar Üniversitesi ve Bor-
nova Muhtarlar Derneği iş birliğiyle
geçtiğimiz Aralık ayında hayata geçir-
ilen Bornova Muhtarlar Akademisi,
eğitim programlarına aralıksız devam
ediyor. Türkiye’de sayılı örnekler
arasında yer alan akademinin son du-
rağı Yaşar Üniversitesi oldu.

İNTERNETİ ÖĞRENDİLER 

Yaşar Üniversitesi Dr. Öğretim Üyesi
Mert Seven tarafından verilen Temel Bil-
gisayar ve İnternet Kullanımı eğitimi,
üniversitenin bilgisayar dersliğinde
uygulamalı olarak gerçekleştirildi.
Muhtarlar, dijital araçların kamu
hizmetlerinde daha etkin kullanımı
konusunda bilgi edindi.

Bornova Muhtarlar Derneği Başkanı
ve Çiçekliköy Mahalle Muhtarı Zeki
Güler, Muhtarlar Akademisi’nin
dördüncü dersini gerçekleştirdiklerini
belirterek, daha önce diksiyon, hitabet,
toplantı yönetimi gibi alanlarda önemli
kazanımlar elde ettiklerini söyledi.
Güler, projeye katkı sunan tüm kurum-
lara teşekkür etti. Muhtarlar, akademi
sayesinde iletişim becerilerini

güçlendirdiklerini, eksik kaldıkları alan-
ları tamamladıklarını ve aldıkları
eğitimleri mahallelerinde daha nitelikli
hizmete dönüştüreceklerini ifade etti.
Üniversite ortamında eğitim almanın
motivasyonlarını artırdığı da vurgu-
landı. Vatandaşların ilk başvurduğu
kapı olan muhtarlıkların güçlü iletişim
ve doğru yönlendirme sorumluluğu
taşıdığına dikkat çeken muhtarlar,
teknolojiyi etkin kullanmanın artık bir
zorunluluk olduğunu belirtti. Eğitim-
lerin, devlet ile vatandaş arasındaki bağı

daha da güçlendireceği ifade edildi.
Bornova Belediye Başkanı Ömer

Eşki, Muhtarlar Akademisi’nin yerel
demokrasiyi güçlendiren çok önemli bir
çalışma olduğunu vurguladı. Başkan
Eşki, “Muhtarlarımızın bilgiyle,
iletişimle ve dijital donanımla güçlen-
mesi, mahallelerimize doğrudan yan-
sıyor. Güçlü muhtar, güçlü mahalle
demektir. Bornova Belediyesi olarak
muhtarlarımızın yanında olmaya
devam edeceğiz” diye konuştu. 
Hatİce kaçar 

Bornovalı muhtarlar
dijital eğitim alıyor 

Narlıdere Belediyesi, kurumsal
yapısında toplumsal cinsiyet eşitliğini
sağlamak ve her türlü şiddetin önüne
geçmek adına önemli bir adım attı.
Narlıdere Belediye Başkanı Erman
Uzun, Uluslararası Çalışma Örgütü
(ILO) tarafından kabul edilen "190
sayılı İş Yaşamında Şiddet ve Tacizi
Önlemeye Yönelik Politika Belgesi" ile
uyumlu olarak hazırlanan Şiddete
Karşı Tutum Belgesi'ni imzaladı.

Ulusal mevzuata uygun şekilde
titizlikle hazırlanan belge; kadına
yönelik şiddet başta olmak üzere, iş
yerinde psikolojik taciz (mobbing),
fiziksel şiddet ve her türlü ayrımcılığın
önüne geçmeyi amaçlıyor. İmzalanan
tutum belgesi sadece bir niyet beyanı
olmanın ötesinde, somut eylem plan-
larını da içeriyor.

Kadın ve Aile Hizmetleri Müdür-
lüğü tarafından yönetilecek süreç kap-
samında belediye personeline yönelik
farkındalık eğitimleri düzenlenecek,
şiddet ve tacizi engelleyici koruyucu
mekanizmalar kurulacak, mağduriyeti
önleyecek kurumsal politikalar taviz-
siz bir şekilde uygulanacak. İmzalanan
politika belgesi ile belediye
bünyesinde görev yapan memur, işçi,
sözleşmeli personel ve stajyerler dâhil
tüm çalışanlar için fiziksel, psikolojik,

cinsel ve dijital şiddet ile tacize karşı
sıfır tolerans ilkesi benimsenecek,
ayrımcılığa karşı etkin mücadele
yürütülecek.

Narlıdere Belediye Başkanı Erman
Uzun, her türlü şiddetle mücadelenin
evde, işyerinde, sokakta ve toplumun
her alanında sürmesi gerektiğini ifade
ederek, "Sözleşmede şiddet ve taciz
konusunda cinsiyet temelli bir ayrım
yapılmasa da biliyoruz ki kadınlar bu
sorunlardan çok daha fazla etk-
ileniyor. Bugün hala kadınlar; ev içi
şiddet, iş yerinde ayrımcılık, ücret eşit-
sizliği, bakım yükleri ve toplumsal cin-
siyet kalıplarıyla mücadele ediyor.
İmzaladığımız bu sözleşmeyle, tüm

Türkiye'ye Narlıdere'mizden bir mesaj
vermek istiyoruz. Biz bu belgeyi
sadece çalışma alanıyla sınırlamıyor,
herkesin hayatının merkezine koyması
gereken toplumsal bir sorumluluk
olarak görüyoruz. Bizler; emeğin
sömürülmediği, insan onuruna yakışır
bir iş ortamının ancak toplumsal cin-
siyet eşitliğine duyarlı bir bakış
açısıyla inşa edilebileceğine inanıy-
oruz. Narlıdere Belediyesi olarak,
İzmir'in ve Türkiye'nin demokratik,
çağdaş ve eşitlikçi yüzü olmaya
devam edecek; daha eşit, daha
güvenli, daha adil bir yaşam için mü-
cadelemizi kararlılıkla sürdüreceğiz"
diye konuştu. Serkan Günbay 

n Her yaştan vatandaşa dokunacak projeleriyle
fark yaratan Karşıyaka Belediyesi, geçtiğimiz
aylarda açılan Genç Yaka'nın ardından yeni bir
sosyal yaşam merkezini daha kente kazandıra-
cak. İlçede yaşayan ileri yaşlı bireylerin sosyal
yaşam kalitesini artırmayı amaçlayan 'Emekli
Yaka', yarın saat 17.00'de törenle hizmete açı-
lacak. Atakent Mahallesi Caher Dudayev Bul-
varı'nda yer alan Görme Engelliler Parkı'nın
huzur veren doğasıyla bütünleşen tesis; kitap
okuma alanlarından satranç masaları, dama ve
çeşitli kutu oyunlarına kadar pek çok imkanı
Karşıyaka'nın çınarlarıyla buluşturacak.

BULUŞMA NOKTASI 

Kentin dört bir yanına yayılan hizmet zincirine
eklenen Emekli Yaka, misafirlerine park için-
deki konumuyla ferah ve huzur dolu bir atmos-
fer sunacak. Zengin kitap köşesinde okuma
yapabilecek olan vatandaşlar, satranç, dama
ve çeşitli kutu oyunlarıyla keyifli vakit geçirebi-
lecekler. Karşıyaka'nın çınarları için özel olarak
tasarlanan tesis, sadece bir dinlenme alanı
değil, aynı zamanda etkileşimin, sosyalleşme-
nin ve paylaşımın merkezi haline gelecek. Yeni
dostlukların ve samimi sohbetlerin adresi ola-
cak merkezde, vatandaşlardan gelecek talep
ve öneriler doğrultusunda zaman içerisinde
farklı etkinlik ve imkanların da hayata geçiril-
mesi planlanıyor. HASRET DENİZ ÖZTOP 

Çınarlar için Emekli Yaka

Bornova Belediyesi’nin muhtarlara verdiği dijital eğitim Türkiye’ye örnek oluyor.
İkinci ayını dolduran eğitimlerde 45 muhtar şimdiden birçok beceri kazandı 

Güzelbahçe’de
deniz dolduruluyor

n Güzelbahçe Belediyesi, ilçeye
değer katacak önemli projelerin-
den biri olan Güzbel Marin Projesi
için Maltepe Mahallesi’nde çalış-
malara başladı. Denize sıfır ko-
numda hayata geçirilecek proje ile
vatandaşların sosyal yaşam alan-
larına erişiminin artırılması, sahil
yaşamının daha aktif ve nitelikli
hale getirilmesi hedefleniyor. Gü-
zelbahçe Belediye Başkanı Mus-
tafa Günay da çalışmaları yerinde
inceleyerek süreci yakından takip
etti. Denize sıfır alanda hayata ge-
çirilecek Güzbel Marin Projesi
kapsamında, Güzbel Marin Cafe
ve Güzmar Market vatandaşların
hizmetine sunulacak. Proje, hem
sosyal buluşma noktası olacak
hem de bölge halkının günlük ihti-
yaçlarına kolay erişim sağlayacak.
MElİKE ABACıOğlu

Şehitlerin isimleri 
üstgeçitlere verildi

n İzmir Büyükşehir Belediyesi,
şehitlerin isimlerini kent hafıza-
sında yaşatma geleneğini sürdü-
rüyor. Şehit ailelerinin talebi
üzerine Karataş Üst Geçidi'ne
Şehit Hava Pilot Teğmen Yalçın
Akyıldız'ın, Naldöken'de Ana-
dolu Caddesi üzerindeki üst ge-
çide ise Şehit Piyade Er Eren
Taşkın'ın adı verildi. İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi Destek Hiz-
metleri Dairesi Başkanlığı Şehit
Yakınları ve Gaziler Şube Mü-
dürü İlker Güzlük, aziz şehitlerin
emanetleri olan şehit yakınları ve
gazilerin milletin onur nişanesi
olduğunu vurguladı, “İnanıyoruz
ki, şehidine sahip çıkan bir mil-
let, geleceğine de sahip çıkar"
dedi. HABER MERKEZİ

Akıllı ulaşım yolunda
garajlar dijitalleşiyor

n  ESHOT Genel Müdürlüğü,
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
toplu ulaşımda dijital dönüşüm
vizyonu doğrultusunda önemli bir
projeyi daha hayata geçirdi. Ga-
ziemir Beyazevler Garajı'nda ha-
yata geçirilen Garaj Yönetim
Sistemi, otobüs parklanmasını di-
jital ve sistematik bir yapıya ta-
şıdı. Yeni sistem sayesinde garaj
içindeki park düzeni yazılım des-
tekli olarak planlanıyor; araçların
hangi peronda ve hangi sırayla
konumlanacağı anlık olarak takip
ediliyor. Otobüslerin boyutları, hat
planları ve garajdan çıkış saatleri
dikkate alınarak en uygun park
düzeni otomatik olarak oluşturu-
luyor. Böylece hem zaman kaybı-
nın hem de operasyonel
aksaklıkların önüne geçilmesi he-
defleniyor. HABER MERKEZİ 
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Yerel Yönetim

Narlıdere’de şiddete
karşı sıfır tolerans

6 ay sürecek
n Bornova Muhtarlar
Akademisi kap-
samında toplam 45
mahalle muhtarına, 6
ay boyunca şu başlık-
larda eğitim verilecek:

• Dijital
Okuryazarlık

• Temel Bilgisayar
ve İnternet Kullanımı

• Etkili Sosyal
Medya Yönetimi ve Di-
jital İletişim

• Online Toplantılar
ve Veri Güvenliği

• Topluluk Önünde
Konuşma, Dinleme ve
Not Alma Teknikleri

• Etkili Toplantı ve
Zaman Yönetimi

• Halkla İlişkiler ve
Etkili İletişim

• Diksiyon, Hitabet
ve İkna Kabiliyeti



Aydın genelinde etkili olan aşırı
yağışların ardından yaklaşık 155 bin
dönüm tarım arazisinin sular altında
kalması, üreticileri zor durumda bıraktı.
Yaşanan gelişmeler üzerine Ziraat Odaları
İl Koordinasyon Kurulu, ilin "afet bölgesi"
ilan edilmesi talebiyle Söke’de olağanüstü
toplantı gerçekleştirdi. Toplantı, Söke Zi-
raat Odası Meclis Toplantı Salonu’nda
yapıldı. Aydın genelindeki 16 ziraat odası
başkanının katıldığı buluşmada, taşkın-
ların tarımsal üretime etkileri ve çiftçilerin
yaşadığı mağduriyet masaya yatırıldı.

SÖKE OVASI KÖTÜ DURUMDA 

Toplantının açılışında konuşan Söke
Ziraat Odası Başkanı Mustafa Tanyeri,
özellikle Söke Ovası’nda durumun kritik
olduğunu vurguladı. Söke’de 60 bin
dönümün üzerinde arazinin sular al-
tında kaldığını belirten Tanyeri, zarar
gören alanların yüzde 95’inin buğday
ekili tarlalar olduğunu söyledi.
Yağışların ardından ilk günden itibaren
sahada olduklarını ifade eden Tanyeri,
çiftçilerin beklentileri doğrultusunda
planlanan toplantıyı öne aldıklarını be-
lirtti. Üreticilerin büyük kayıplarla karşı
karşıya olduğunu dile getiren Mustafa
Tanyeri, alınacak kararların çiftçiler
adına hayırlı olmasını temenni etti.
Aydın Ziraat Odaları İl Koordinasyon
Kurulu Başkanı Mehmet Kendirlioğlu

ise yaşanan tabloyu açık şekilde "afet"
olarak nitelendirdi. İklim değişikliğinin
etkilerine dikkat çeken Kendirlioğlu, kısa
sürede düşen yoğun yağışın tarımsal
dengeleri altüst ettiğini ifade etti. Aydın
genelinde 155 bin dönümden fazla
arazinin zarar gördüğünü, 60 küçükbaş
hayvanın telef olduğunu ve bir vatan-
daşın helikopterle kurtarılmasının duru-
mun ciddiyetini ortaya koyduğunu
söyledi. Kuraklık beklentisi nedeniyle
üreticilerin son iki yıldır kışlık ekime
yöneldiğini hatırlatan Kendirlioğlu, özel-
likle Söke Ovası ve Menderes Nehri
çevresinde buğday ekim alanlarının son

20-30 yılın en yüksek seviyesine
ulaştığını kaydetti. Devlet Su İşleri ile
yapılan görüşmeler doğrultusunda
kısıtlı su uygulamasına geçildiğini hatır-
latan Kendirlioğlu, kuraklığa karşı alı-
nan önlemlerin bu denli ani ve yoğun
yağış karşısında yetersiz kaldığını ifade
etti. Söke Ovası’nda buğdayın ardından
ayçiçeği ekiminin artacağı, Aydın
genelinde ürün deseninin değişeceği
yönünde değerlendirmeler yapıldığını
belirten kurul üyeleri, pamuk üreti-
minde ise kuraklık nedeniyle düşüş bek-
lendiğini hatırlattı. Ancak son yaşanan
taşkınların tüm planları sekteye uğrattığı

ifade edildi. Toplantının ana gündemi,
Aydın’ın afet bölgesi ilan edilmesi talebi
oldu. Oda başkanları, afet bölgesi kararı
alınması halinde üreticilerin kredi
borçlarının faizsiz ertelenmesi ve destek
mekanizmalarının devreye alınmasının
mümkün olacağını dile getirdi. Toplantı
sonunda 16 ziraat odası başkanı, taşkın-
lardan zarar gören üreticilerin mağ-
duriyetinin giderilmesi için ilgili kurum
ve bakanlıklara ortak çağrıda bulunma
kararı aldı. Aydın’daki tarımsal üretimin
sürdürülebilirliği için acil destek ve
yapısal önlem beklentisi bir kez daha
vurgulandı. İHA

Kent genelinde günlerdir etkili olan
sağanak tarım arazilerinde su baskın-
larına neden oldu. Toprağın çamura
dönüşmesi sebebiyle ağır traktörlerin
tarlaya girmesi imkansız hale geldi.
Ekinlere gübre atılma zamanı gelince
alternatif yöntemler arayan üreticiler
zirai dronlara yöneldi. Geniş tarım
arazilerindeki mahsuller havadan uçu-
rulan dronlar ile dakikalar içinde
gübrelendi. Uygulanan bu yöntemle
bitkilerin ihtiyacı olan gübre tarlanın
her yerine eşit şekilde dağıtıldı. Trak-
törlerin çamura saplanma riski ortadan
kalkarken ekinleri ezme tehlikesi
havadan yapılan müdahaleyle engel-
lendi. İzmirli üreticiler dron kullanarak
yağmurun oluşturduğu balçık engelini

dronla aşarak ürünlerinin gelişim
sürecini güvene aldı. Aydın'ın Söke
ilçesinde faaliyet gösteren zirai dron
operatörü Gökhan Kıyık (24), "Çeşitli
firmaların desteğiyle dronlarımızı
temin ederek arazilerimizde çalış-
malara başladık. Başlangıçta kişisel bir
ilgiyle başlayan bu süreç zamanla ticari
faaliyete dönüştü. Operasyonlarımız
halihazırda bu ivmeyle devam etmek-
tedir. Geleneksel yöntemlerle traktörler
tarlaya girdiğinde arazide derin teker-
lek izleri oluşmaktadır ve ürün ekim-
lerinde ciddi sorunlar
yaşanabilmektedir. Ancak dron kul-
lanımıyla bu problemleri tamamen or-
tadan kaldırdık. Herhangi bir iz veya
ezilme kaynaklı ürün kaybımız bulun-

muyor. Gübrelemeyi son derece homo-
jen bir şekilde gerçekleştirebiliyoruz.
İlaçlama işlemlerimizi de hiçbir ürüne
zarar vermeden yüksek verimlilikle
uyguluyoruz. Yağışlı havalarda
arazilere traktörle girilemiyor. Dron
teknolojisi tek alternatif haline geliyor.
Bizler ve meslektaşlarımız sayesinde
yağışlı dönemlerde arazilere müdahale
edilebiliyor. Bu dönemlerde iş
hacmimiz önemli ölçüde artıyor. Hava
şartları elverişli olsa dahi çiftçilerimiz-
den istikrarlı bir talep bulunuyor."
dedi. Çiftçi Murat Dirbisoğlu (53),
"Geçtiğimiz yıl kuraklık ve yağış yeter-
sizliği yaşadık. Bu yılki bol yağışlar
büyük bir önem taşıyor. Ekinlere
gübreyi nasıl uygulayacağım

konusunda endişe yaşadım. Mardin'de
ticaret yaptığımız bir meslektaşımın
tavsiyesi üzerine dron teknolojisi ile
tanıştım. Onun yönlendirmesiyle tar-
lamızda gübreleme işlemini dron ile
yapmaya başladık. Traktör kullanımı
ekinleri ezip toprağa zarar veriyor.
Dron sayesinde gübreleme işlemini
bitkilere zarar vermeden gerçekleştiriy-
oruz. Arazilerin çamur olmasından
şikayetçi değiliz. Tüm canlıların bu
suya ve berekete ihtiyacı var. Ekinler-
imize zarar vermeden bu süreci
yürüten dron operatörlerine teşekkür
ederiz. Bu yenilikçi ve hasarsız tarım
uygulamasından memnunuz. Tüm
çiftçilerimiz için bereketli bir hasat yılı
olmasını temenni ediyorum" dedi. İHA 

Aydınlı çiftçi afet bölgesi ilanı istiyor

Çeşme’de Ali Koparal dönemi

İzmir'de sağanak yağışların ardından tarlalar balçığa döndü. Traktörleriyle araziye
giremeyen çiftçiler gübreleme işlemlerini zirai insansız hava araçlarıyla yapmaya başladı

İŞKUR toplantıları
Bodrum ile başladı

n Muğla Çalışma ve İş Kurumu İl
Müdürlüğü İnsan Kaynakları (İK)
Platformu toplantılarına devam edi-
yor. 2023 yılından bu yana düzenli
olarak gerçekleştirilen buluşmalar,
kamu ile özel sektörü aynı masada
bir araya getirerek istihdam süreç-
lerine yön vermeyi sürdürüyor.
Platformun 2026 yılı kapsamındaki
ilk toplantısı, Bodrum’da turizm
sektörünün öncü firmalarının insan
kaynakları yöneticilerinin yoğun ka-
tılımıyla gerçekleştirildi. Sektör tem-
silcileri, hem güncel teşvikleri
dinledi hem de sahadaki ihtiyaçla-
rını doğrudan yetkililere aktarma fır-
satı buldu. Toplantıya katılan İl
Müdürü Zahide Altınok, 2026 yılına
ilişkin güncel istihdam desteklerini
işverenlere uygulama odaklı bir su-
numla anlattı. İHA 

Kuzey Avrupa’ya
entegre uçulabilecek

n Pegasus Hava Yolları ile Kana-
da'nın ulusal havayolu Air Canada,
Türkiye ile Kuzey Amerika arasındaki
hava ulaşımını güçlendirecek stratejik
bir iş birliğine imza attı. İki havayolu
arasında yapılan anlaşma sayesinde
yolcular, Avrupa'daki önemli aktarma
noktaları üzerinden İstanbul ve İzmir'e
tek biletle ve entegre seyahat kolaylı-
ğıyla ulaşabilecek. Anlaşmaya göre,
Air Canada yolcuları; Amsterdam,
Frankfurt, Kopenhag, Münih, Ce-
nevre, Viyana, Zürih ve Atina üzerin-
den Pegasus'un İstanbul Sabiha
Gökçen Uluslararası Havalimanı'na
gerçekleştirdiği uçuşlara bağlanabile-
cek. Ayrıca Frankfurt üzerinden İzmir
Adnan Menderes Havalimanı'na eri-
şim imkânı sunulacak. Yolcular, tek
rezervasyon ve bagajın son varış nok-
tasına kadar etiketlenmesi gibi avan-
tajlardan da yararlanacak. İHA

Meyve çiçeklerini
monilya vurmasın

n Manisa’nın Salihli ilçesindeki Tarım
ve Orman Müdürlüğü, sert çekirdekli
meyvelerde görülen monilya hastalı-
ğına karşı üreticileri uyardı. Müdürlük,
özellikle kayısı, erik, şeftali, nektarin ve
badem bahçelerinde çiçeklenme döne-
minin yakından takip edilmesi gerekti-
ğini bildirdi. Yapılan açıklamada, ilk
ilaçlamanın yüzde 5-10 çiçeklenme dö-
neminde, ikinci ilaçlamanın ise yüzde
95-100 tam çiçeklenme döneminde
yapılmasının tavsiye edildiği belirtildi.
Mücadelede yalnızca ruhsatlı bitki ko-
ruma ürünlerinin kullanılması gerektiği
vurgulanan açıklamada, teknik tavsiye-
lere uyulmasının büyük önem taşıdığı
ifade edildi. Ayrıca açıklamada, doğal
dengenin korunması açısından arıların
hayati rolüne dikkat çekilerek, ilaçlama-
ların arıların aktif olmadığı saatlerde ya-
pılması çağrısında bulunuldu. İHA 

Çamurlu tarlaya
‘havadan bakım’

n Çeşme Şoförler ve Otomobil-
ciler Esnaf Odası’nın Olağan
Genel Kurul Toplantısı, yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Beyaz
listeyle seçime giren Ali Koparal
ile kırmızı liste adayı Erkan Çi-
lek’in yarıştığı genel kurulda,
175 oy alan Ali Koparal yeni
oda başkanı seçildi.
Çakabey Kültür Merkezi’nde
düzenlenen genel kurula;
Çeşme Belediyesi adına Bele-

diye Meclis Üyesi Veysel
Ayhan, İzmir Esnaf ve Sanat-
karlar Odaları Birliği Başkanı
Yalçın Ata ve Başkan Danış-
manı Mustafa Ak’ın yanı sıra
Karaburun, Balçova ve Çiğli
oda başkanları, Çeşme Ziraat
Odası Başkanı Süleyman Özer
ile siyasi parti ve sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri katıldı.
Toplam 318 oda üyesinin bu-
lunduğu seçimde 268 üye oy

kullandı, 2 oy boş çıktı. Ali Ko-
paral (Beyaz Liste) 175 oy,
Erkan Çilek (Kırmızı Liste) 91 oy
aldı. Ali Koparal, Çeşme Şoför-
ler ve Otomobilciler Esnaf Oda-
sı’nın yeni başkanı oldu.
Seçimin ardından kısa bir de-
ğerlendirme yapan Ali Koparal,
"Kaybedeni yok, hepimiz ka-
zandık. Herkese hayırlı olsun.
Arkadaşları da tebrik ederim"
dedi. İHA
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Konak’tan kadınlara
özel spor atağı

n Konak Belediyesi Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürlüğü, kadınlara özel
hizmet veren spor kurslarıyla fark ya-
ratıyor. Toplam sekiz merkezde, ae-
robik, pilates ve kardiyo
branşlarında, deneyimli eğitmenler
eşliğinde devam eden kurslardan
yaklaşık 1000 Konaklı kadın yararla-
nıyor. Aktif ve sağlıklı bir yaşamın
yanı sıra kadınların sosyalleşmesine
de katkı sağlayan kurslar, Gültepe
Atatürk Spor Tesisi, Güzelyalı Spor
Merkezi, Toros ve Beştepeler Sosyal
Tesisleri, Gültepe, Zeytinlik, Hatay ve
Hilmi Değirmenci Semt Merkezle-
rinde kadınları bir araya getiriyor.
Konak Belediyesi'nin kadınlara özel
spor kurslarına başvurular, belediye-
nin web sitesinde yer alan
https://basvuru.konak.bel.tr/spor-
okullari/ linki üzerinden yapılabiliyor.
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çı-
narlı Mutlu, Gültepe Atatürk Spor Te-
sisi'ne yaptığı ziyarette, aerobik,
pilates ve kardiyo çalışan kadınlarla
bir araya geldi. Başkan Mutlu, "Ka-
dınların her alanda desteklendiği,
aktif ve sosyal bir yaşam sürdüğü bir
Konak için çalışıyoruz. Göreve geldi-
ğimizden bu yana Konak'ta kadının
görünür olması, sesinin daha gür çık-
ması için kadın komşularımızdan
gelen talepleri de önceleyerek her
geçen gün daha da güçleniyoruz;
güçlü bir Konak'ı, güçlü kadınlarla
yaratıyoruz" dedi.

‘Zİnde hİssedİyorum’

İki yıldır Konak Belediyesi'nin pilates
kursuna katılan Meliha Yılmaz, spo-
run hem fiziksel sağlığına hem de
psikolojisine iyi geldiğini deneyimle-
diğine vurgu yaptı. Komşularını da
spora davet eden Yılmaz, "Ben iki
yıldır bu kursa katılıyorum. Başladı-
ğımdan beri kendimi daha mutlu,
daha zinde hissediyorum. Hiç kaçır-
mamaya çalışıyorum. Artık bir alış-
kanlık haline geldi. Arkadaşlarıma,
komşularıma da tavsiye ediyorum.
Spor sayesinde hem zihinsel hem de
fiziksel olarak rahatlama ve gelişim
hissediyorum. Bu hizmeti için Başka-
nımıza çok teşekkür ediyorum.
Emeklerine sağlık" ifadelerini kul-
landı. MELİKE ABACIOĞLU

Kore lezzetleri
Balçova’ya ulaştı

n Korutürk Mahallesi Bora Sokak'ta
kapılarını açan Kore in Balçova, özel-
likle gençlerin yoğun ilgisiyle hizmete
başladı. Balçova Belediye Başkanı da
restoranı ziyaret ederek dayanışma ve
paylaşma vurgusu yaptı. Balçova,
gastronomi alanında yeni bir adresle
buluştu. Uzak Doğu mutfağının özgün
tatlarını ilçeye taşıyan Kore in Balçova,
Korutürk Mahallesi Bora Sokak'ta hiz-
mete girdi. Açıldığı ilk günden itibaren
özellikle gençlerin yoğun ilgisini çeken
restoran, farklı kültürleri aynı sofrada
buluşturan anlayışıyla dikkat çekti.
Açılışa özel indirim uygulamasıyla da
ilgi gören işletme, Balçova'da yeni bir
lezzet noktası olarak öne çıktı. Bal-
çova Belediye Başkanı Onur Yiğit' de
restoranı ziyaret ederek hayırlı olsun
dileklerini iletti. Başkan Yiğit yaptığı
değerlendirmede, "Balçova'mızda da-
yanışmayı ve paylaşma kültürünü bü-
yüten her girişimi kıymetli buluyoruz.
Farklı kültürlerin aynı sofrada buluş-
ması toplumsal zenginliğimizdir. 
Özellikle gençlerimizin yoğun ilgi gös-
termesi bizleri ayrıca memnun ediyor."
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

İzmir Fotoğraf Sanatı Derneği (İFOD), geçmiş yıl-
larda büyük ilgi gören İzmir Uluslararası Fotoğraf
Günlerinden seçilen eserleri bir araya getiren özel bir
sergiyle fotoğrafseverleri buluşturuyor. “Geçmiş Ulus-
lararası Fotoğraf Günlerine Bir Bakış” başlıklı bu sergi,
farklı dönemlerde üretilmiş, farklı bakış açılarını yansı-

tan fotoğraflarla izleyicilere güçlü bir görsel hafıza
sunuyor. Sergi, 02–28 Şubat 2026 tarihleri arasında
Konak Pier’de ziyaret edilebilecek. Açılış 2 Şubat 2026
Pazartesi günü saat 18.00’de gerçekleşecek. Sergi, her
gün 10.00–22.00 saatleri arasında fotoğrafseverlerin
ziyaretine açık olacak. SERKAN GÜNBAY

76. Berlin Uluslararası Film Fes-

tivali'nde (Berlinale) Altın Ayı

ödülünü Türk asıllı Alman yönet-

men İlker Çatak’ın “Sarı Zarflar”

filminin, Gümüş Ayı ödülünü ise

Emin Alper'in "Kurtuluş" filmi

kazandı.

Berlinale Jüri Başkanı Wim

Wenders, İlker Çatak’ın yönettiği,

Özgü Namal ve Tansu Biçer’in

başrollerini paylaştığı Alman-Türk

ortak yapımı “Sarı Zarflar”ın Altın

Ayı kazandığını duyurdu.

ANKA’nın haberine göre;  Altın

Ayı’yı almak üzere sahneye çıkan

İlker Çatak, şunları söyledi:

“Aslında politik bir metin hazır-

lamıştım. Ama bunu okumamaya

karar verdim. Çünkü burada zaten

pek çok insan çok akıllıca şeyler

söyledi. Filmler konuşsun istiyorum.

Bu filmin sorduğu politik sorular

zaten kendi diliyle orada. Sahneyi,

bu filmi birlikte yaptığım harika in-

sanlara bırakmak istiyorum. Bu

ödülün gerçek kahramanları onlar.

Bir filmi tek başına yapmıyorsunuz.

Bu bir kolektif emek. Bu ödül on-

ların. Genç bir sinema öğren-

cisiyken burada Seyfi Teoman’ın

filmlerini izledim. O beni Türk ortak

yapımcılarla tanıştırdı. İstanbul’da

çektiğim kısa filmimi izledi ve bana

inandı. Eğer bugün burada olsaydı,

gülümsüyor olurdu. Bu Altın Ayı’yı

ona adıyorum.” Festivalin ikinci

büyük ödülü ise Emin Alper’in oldu.

Emin Alper’in "Kurtuluş" (Salva-

tion) filmi Gümüş Ayı Büyük Jüri

Ödülü’ne layık görüldü. Sahneye

çıkan Alper konuşmasına, En yıkıcı

yalnızlık, acı çekerken yaşanan yal-

nızlıktır” sözleriyle başladı. Hak-

ların adım adım kaybedildiği,

insanların insan yerine konulmadığı

koşullarda yaşanan dışlanmışlık

duygusuna dikkat çeken yönetmen,

“Böyle zamanlarda yapabileceğimiz

en az şey, sessizliği bozmak ve in-

sanların yalnız olmadığını hatırlat-

maktır. Gazze’deki Filistinlilere,

İran’da baskı altında yaşayanlara ve

Orta Doğu’da hak mücadelesi veren

Kürtlere sesleniyorum: Yalnız

değilsiniz" dedi.

Tutuklu Tayfun Kahraman,

Çidem Mater, Can Atalay, Osman

Kavala, Selahattin Demirtaş ve

Ekrem İmamoğlu’nun isimlerini de

tek tek anan Alper, “Yalnız

değilsiniz. Biz yalnız değiliz. Yalnız

olmayacağız" diye konuştu.

Berlinale, tarihsel olarak politik

duruşu güçlü bir festival olarak

biliniyor. 76. edisyon, demokrasi,

baskı rejimleri ve insan hakları

temalarını işleyen yapımları öne

çıkararak bu çizgiyi sürdürdü.
HABER MERKEZİ

İzmir, 23 Şubat–2 Mart tarihleri

arasında tiyatrodan baleye, konserler-

den söyleşi ve atölyelere uzanan dop-

dolu bir kültür sanat programıyla

sanatseverleri buluşturuyor. Haftalık

ajandada devlet kurumlarının sahne per-

formanslarının yanı sıra atölyeler,

sergiler ve uluslararası kültür etkinlik-

leri de yer alıyor. İzmir Devlet Opera ve

Balesi, 28 Şubat’ta Bornova Kültür ve

Sanat Merkezi Necdet Aydın Sahne-

si’nde “Don Kişot” balesini sahneleye-

cek. Klasik repertuvarın sevilen

eserlerinden biri olan temsilin yoğun

ilgi görmesi bekleniyor.

İzmir Devlet Senfoni Orkestrası ise

27 Şubat’ta Ahmed Adnan Saygun

Sanat Merkezi’nde müzikseverlerle bu-

luşacak. Konser, şef Holly Hyun Choe

yönetiminde, solist Veriko Tchum-

buridze’nin katılımıyla gerçekleşecek.

26 Şubat’ta İzmir Devlet Türk

Dünyası Dans ve Müzik Topluluğu,

Dokuz Eylül Üniversitesi Sabancı

Kültür Sarayı’nda “Hikayeleri ile Türk

Dünyası Ezgileri” konserini sunacak.

Aynı gün İzmir Devlet Klasik Türk

Müziği Korosu, Ege Üniversitesi

Atatürk Kültür Merkezi Yunus Emre

Salonu’nda “Divan’a Duran Erler

Yurdu: Gazze” konseriyle sahnede ola-

cak. İzmir Devlet Tiyatrosu, hafta

boyunca farklı sahnelerde perdelerini

açıyor. Bornova Kültür ve Sanat

Merkezi Bozkurt Kuruç Sahnesi’nde

“Süt Kardeşler” ve “Nihayet Makamı”,

Karşıyaka Ragıp Haykır Sahnesi’nde

“Karıncalar/Bir Savaş Vardı”, Bornova

Fuaye Sahnesi’nde ise “Böcek Oteli”

izleyiciyle buluşacak.

Atölye ve sergİler

İzmir Kültür Sanat Fabrikası

(İKSF), hafta boyunca söyleşi ve atölye

programlarıyla dikkat çekiyor. 23 Şu-

bat’ta Psikolog Yağmur Ertaş’ın “Sanat

Terapisi” atölyesi ile Gülçin Bedi’nin

“Öfkeyi Anlamak ve Yönetmek”

söyleşisi düzenlenecek. 26 Şubat’ta Dr.

Öğretim Üyesi Tülin Yenilir ve

Araştırma Görevlisi Dr. Emine Dün-

darz, “Viktorya Dönemi’nde Kadın ve

Resim Sanatında Yansımaları” başlıklı

söyleşide sanat tarihine ışık tutacak.

27 Şubat’ta ise Fırat Sarsar

“Sokrates’ten Immanuel Kant’a: Kat-

egorik ve Hipotetik Eylemlere Etik

Bir Bakış” söyleşisini gerçek-

leştirirken, yazar Nurdan Karacabey

“Edebiyatta Farklı Bir Soluk:

Küçürek Öyküler” atölyesinde

katılımcılarla buluşacak.

Sergi programında da iki dikkat

çekici etkinlik yer alıyor. Bülent Ufuk

Borluk’un “Cam Üzerine Nokta

Boyama Resim” sergisi 24 Şubat–8

Mart tarihleri arasında, İdol Sanat Evi

Karma Seramik sergisi “Kadın An-

latıları” ise 25 Şubat–9 Mart tarihleri

arasında ziyaret edilebilecek.

Haftanın uluslararası etkinlik-

lerinden biri de “İzmir’de Japon

Sakura Esintisi” Japon Kültürü Gün-

leri olacak. Japonya İzmir Kültürler

Arası Dostluk Derneği ve Japonya İs-

tanbul Başkonsolosluğu işbirliğiyle

düzenlenen etkinlik, 27 Şubat–1 Mart

tarihleri arasında Ahmed Adnan Say-

gun Sanat Merkezi’nde gerçekleştirile-

cek.  Şubat ayının son haftasında

İzmir, sahnelerden sergi salonlarına

uzanan geniş programıyla sanatsever-

lere yoğun ve renkli bir takvim

sunuyor. HABER MERKEZİ

İzmir’de kültür 
sanat haftası

İzmir, 23 Şubat–2 Mart tarihleri arasında bale, tiyatro, konser, söyleşi ve sergilerle dolu
zengin bir kültür sanat programına ev sahipliği yapacak. Devlet sanat kurumlarından

İKSF etkinliklerine uzanan ajanda, sanatseverlere dopdolu bir hafta vadediyor

SAHNE IŞIKLARI 23 ŞUBAT–2 MART ARASINDA YANIYOR

Berlinale’de çifte Türk zaferi
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